## URKUNDE

# billerbeck Betten-Union GmbH & Co. KG 76703 Kraichtal, Deutschland

wird aufgrund des Zeichenbenutzungsvertrages Nr. 36052 zur DE-UZ 154 Ausgabe 2017 das Recht verliehen, für das Produkt

## billerbeck E 16 Lasse, gemäß Anhang

das nachstehend abgebildete Umweltzeichen als Ausweis für die besondere Umweltfreundlichkeit zu führen.



Bonn, den 22. März 2021



Geschäftsführer RAL gGmbH











### Anhang zum Vertrag: billerbeck E 16 Lasse, gemäß Anhang (Stand: 16.03.2021)

#### Artikelserie " E16 Lasse ®"

Artikelnummer	Bezeichnung	Ausführung	Farbe	Größe in cm
845100 0001	E16 Lasse ®	Kissen	natur	40x80
845100 0002	E16 Lasse ®	Kissen	natur	80x80
845100 0003	E16 Lasse ®	Kissen Nackenrolle	natur	40x15
815100 0001	E16 Lasse ®	Superlight (Sommerdecke)	natur	135x200
815100 0002	E16 Lasse ®	Superlight (Sommerdecke)	natur	155x220
815101 0001	E16 Lasse ®	Uno (Ganzjahresdecke)	natur	135x200
815101 0002	E16 Lasse ®	Uno (Ganzjahresdecke)	natur	155x220
815102 0001	E16 Lasse ®	Duoplus (Winterdecke)	natur	135x200
815102 0002	E16 Lasse ®	Duoplus (Winterdecke)	natur	155x220

**1/1** Erteilungsdatum: 22.03.2021 (Dokumentendatum: 22.03.2021 - Version: 1) Seite 1 von 1